
SP Weiterbildung für Lehrgangsleiter 2013

Möckern

10.09.2013 bis 12.09.2013

Anzahl ausgewerteter Fragebögen: 22
Anzahl Seminarteilnehmer: 23

Referenten:
SP Lehrgangsleiter

geschlossene Veranstaltung für

Wodurch sind Sie auf unser Seminar aufmerksam geworden?

Messe 0 0,00 %

Rundschreiben durch TAK 20 90,91 %

Sonstiges 2 9,09 %

Zeitung/Zeitschrift 0 0,00 %

Beurteilung des Seminars (Gesamteindruck)?

1 über Erwartung 8 36,36 %

2 wertvoll 14 63,64 %

3 teilweise wertvoll 0 0,00 %

4 ohne Wert 0 0,00 %

Beurteilung des Seminarinhalts

1 sehr interessant 14 63,64 %

2 interessant 8 36,36 %

3 weniger interessant 0 0,00 %

4 uninteressant 0 0,00 %

Wie waren die Arbeitsunterlagen?

1 sehr gut 5 22,73 %

2 gut 17 77,27 %

3 mäßig 0 0,00 %

4 schlecht 0 0,00 %

Beurteilung des Seminars für Ihre künftige Praxis?

1 sehr praxisnah 11 50,00 %

2 praxisnah 11 50,00 %

3 zu theoretisch 0 0,00 %

Stand die Tagungsdauer in angemessenen Verhältnis zum Themenumfang?

1 gerade richtig 9 42,86 %

2 zu lang 0 0,00 %

3 zu kurz 12 57,14 %

War im Anschluß an die Vorträge ausreichend Zeit für Diskussionen?

1 Ja 15 78,95 %

2 Nein 4 21,05 %

Wie empfanden Sie die Stoffvermittlung durch den Referenten?

1 ausgezeichnet 12 60,00 %

2 gut 8 40,00 %

3 weniger gut 0 0,00 %

4 unbefriedigend 0 0,00 %
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Wie war die Vortragstechnik des Referenten?

1 ausgezeichnet 12 60,00 %

2 ansprechend 8 40,00 %

3 weniger gut 0 0,00 %

4 unbefriedigend 0 0,00 %

Wie fanden Sie die Tagungs-Räumlichkeiten?

1 sehr gut 15 71,43 %

2 gut 6 28,57 %

3 mäßig 0 0,00 %

4 schlecht 0 0,00 %

Und die Bewirtung?

1 sehr gut 14 66,67 %

2 gut 7 33,33 %

3 mäßig 0 0,00 %

4 schlecht 0 0,00 %

Welche Verbesserungsvorschläge haben Sie?

0 0,00 %

1 TN schrieb: Er hätte sich mehr Zeit für die Praxis und für Diskussionen gewünscht
1 TN schrieb: sehr gut organisierte Veranstaltung
1 TN schrieb: Super Lehrgang, Herr Kolbe hat die Themen gut vorbereitet und geplant, die praktische
Durchführung war ausgezeichnet, Rahmenprogramm war auch super.

Einige TN beurteilten auch das Hotel Wittekind. Hierbei haben 12 TN angegben, dass Sie es weiterempfehlen
können. Viele TN haben das freundliche Personal und das gute Frühstück hervorgehoben. 2 TN empfehlen das
Hotel weiter trotdem, dass sie die Sauberkeit im Bad und Zimmer (Spinnweben) bemängelten.

Bemerkungen der Teilnehmer:


